

# ЗАПРОШУЄМО ВАС ДО НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ ХНТУСУ!

Читацька аудиторія України вихована ще з часів Ярослава Мудрого в дусі поваги до бібліотек — храмів книжної мудрості. Протягом своєї багатовікової історії бібліотеки збирали та накопичували досвід, знання багатьох поколінь. Наразі у бібліотечній системі України функціонує понад 50 тис. бібліотек, які дбайливо зберігають скарби духовного життя народів усього світу, відкривають мільйонам користувачів вічні цінності, забезпечують документно-інформаційну базу для армії освітян, науковців та студентства. Наукова бібліотека нашого університету теж не виключення в цій благородній справі.

За роки існування бібліотекою сформовано унікальний багатогалузевий фонд, який налічує понад 400 тис. примірників і являє собою зібрання наукової, навчальної й довідкової літератури, періодичних видань, аудіовізуальних документів, електронних видань. Бібліотека комплектується документами з питань аграрного виробництва, рослинництва, землеробства, механізації агрокомплексу, сільськогосподарських меліорацій, бухгалтерського обліку і аудиту, менеджменту, фінансів, землевпорядкування та інших.

Бібліотека успішно впроваджує нові інформаційні технології. Ця тенденція стійка й постійно розвивається. З наявністю локальної мережі та АІБС ІРБІС проводиться автоматизація всіх основних бібліотечних процесів. Бібліотека зробила значні кроки зі створення електронної бібліотеки, як засобу накопичення й розповсюдження інформаційних ресурсів університету.

На сьогодні бібліотека має розширену структуру, бібліотечні пункти обслуговування відкриті у кожному навчально-науковому інституті. До послуг користувачів - зручні абонементи, затишні читальні зали.

Ми розуміємо, що у бібліотеку прийшло нове покоління користувачів, добре обізнаних із комп'ютерною технікою, роботою в Інтернеті. Саме для вас ми забезпечили доступ до мережі Інтернет в електронному читальному залі (вул. Артема, 44).

Основний напрямок культурно-просвітницької роботи бібліотеки — через книгу сприяти комплексному вирішенню завдань гармонійного розвитку молоді, підготовка до соціальної адаптації її у суспільстві. Багаторічна і багатогранна робота бібліотеки у цьому напрямку допомагає користувачам розвивати культуру читання, засвоювати досвід свого народу, прилучати їх до духовних і культурних надбань, традицій, звичаїв, сприяє формуванню національної свідомості.

Залученню студентів до відвідування нашої бібліотеки також сприяє естетичне оформлення книжкового фонду, актуальності і повноти книжкових виставок, полиць, стендів тощо.

Бібліотека має власний сайт. На нашому сайті ви зможете знайти інформацію про структурні підрозділи бібліотеки та їх функції, перегорнути сторінки історії бібліотеки, отримати інформацію про нові надходження, здійснити пошук по зведеному електронному каталогу, отримати доступ до повнотекстових інформаційних ресурсів, одержати віртуальну довідку та ін.

**Адреса Web-сайту наукової бібліотеки: [Books.khntusg.com.ua](http://Books.khntusg.com.ua)**

**Ласкаво запрошуємо Вас скористатися нашими ресурсами та здобути багато корисної інформації!**

**З повагою, директор Наукової бібліотеки Харківського національного технічного університету сільського господарства Новікова Т.В.**

